

## Errata and Updates for ASM Exam MAS-I (Fourth and Fifth Editions) Sorted by Page

- [4/11/2024] On page 678, in exercise 39.19, on the last line of the question, change “Calculae” to “Calculate”.
- [4/11/2024] On page 678, in exercise 39.20, on the last line of the question, change “critical region value a” to “critical value at”.
- [4/11/2024] On page 697, in exercise 40.26, in the last bullet, change “critical region” to “critical value”.
- [4/11/2024] On page 697, in exercise 40.28, in the second and third bullets, change “saple” to “sample” once apiece. In the sixth bullet, change “calculted” to “calculated”.
- [4/11/2024] On page 701, in the solution to exercise 40.26, delete the “a” at the start of the first line.